



II AUTORIDADES Y PERSONAL

2. OPOSICIONES Y CONCURSOS

PRESIDENCIA DE LA JUNTA

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 28 de septiembre de 2021, de la Secretaría General, por la que se convoca proceso selectivo para la elaboración de una relación de personas candidatas para la provisión de puestos de trabajo reservados a personal funcionario de Administración Local con habilitación de carácter nacional, Subescala de Secretaría-Intervención, mediante nombramiento interino en entidades locales de la Comunidad Autónoma de Extremadura. (2021063046)

Advertidos errores materiales en la Resolución de 28 de septiembre de 2021, de la Secretaría General, por la que se convoca proceso selectivo para la elaboración de una relación de personas candidatas para la provisión de puestos de trabajo reservados a personal funcionario de Administración Local con habilitación de carácter nacional, Subescala de Secretaría-Intervención, mediante nombramiento interino en entidades locales de la Comunidad Autónoma de Extremadura, publicado en el DOE núm. 193, de 6 de octubre de 2021, se procede a su oportuna rectificación:

En la página 47836, ANEXO II

Donde dice:

Vicente Lomo del Olmo.

Debe decir:

Pilar de la Osa Tejado.

Donde dice:

Antonio Cruz Morgado.

Debe decir:

Vicente Lomo del Olmo.

Mérida, 6 de octubre de 2021.

El Secretario General de la Presidencia,
FERNANDO BLANCO FERNÁNDEZ

• • •